

К 90-летию Бернарда Шоу

Вчера во Всероссийском театральном обществе состоялось заседание, посвященное 90-летию Бернарда Шоу. Профессора М. М. Морозов и С. Д. Кржижановский рассказали о творчестве Бернарда Шоу, назвав его «большим английским реалистом».

— Шоу — старый друг советского театра, — отметил профессор Морозов. — Его пьесы неоднократно ставились на сценах театров Советского Союза.

О Бернарде Шоу, как о музыкальном критике, сделал сообщение профессор И. Ф. Бэлза. Заведующий литературной частью Малого театра М. В. Бертенсон рассказал присутствующим о том, как Малый театр работал над пьесой Бернарда Шоу «Пигмалион».

(ТАСС).

Приезд в Советский Союз секретаря Всемирной федерации демократической молодежи Кутти Хукэм

В Москву, по решению исполкома Всемирной федерации демократической молодежи, прибыла секретарь федерации Кутти Хукэм, которая будет вести переговоры об установлении связи между Всемирной федерацией демократической молодежи и Всемирной федерацией профсоюзов.

Вчера Кутти Хукэм беседовала с представителями Антифашистского комитета советской молодежи.

(ТАСС).

5
ИЗВЕСТИЯ
г. МОСКВА

18 ИЮН 46